



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
75 Ft

2002. október 10.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVII. évfolyam 41. szám

## Tartalom

- 2. oldal**  
A kancellárral fényképeztek...  
Rabcsokat fogtak...
- 3. oldal**  
Viva la misica...  
Marhapörkölt és opera...  
Kinyit a fürdő - A polgármester hírei...
- 4. oldal**  
Választás 2002...
- 5. oldal**  
Választás 2002...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Szépen csillogó érem...  
Vereségek idegenben...  
A Mozzarella a bajnok...
- 8. oldal**  
Betűváltó - a grafológus válasza...

## Százéves álom és még régebbi fájdalom

Kossuth Lajos születésének 200. évfordulóját ünnepelte Szarvas város 2002. október 6-án a Kossuth téren, melynek alkalmából szobrot is állítottak a nagy magyar tiszteletére.



Az ünnepséget Kossuth indoklásával nyitotta meg a Szarvasi Fűvös Zenekar, Szabados Tóth Gábor vezényletével.

Ezt követően Hádor (Jámor Pál) Kossuth című versét szavaltta el Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója.

A vendégeket Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte, majd átadta a szót Szenes Jánosnak, aki "Kossuth Lajos emlékezete Szarvason" címmel előadást tartott a megjelenteknek.

Beszédében elmondta, hogy Szarvas volt a 2. város Cegléd után, ami csatlakozott az 1848-as Forradalomhoz, és elsőként állította fel 1848. április 8-án a Szabadság fáját. A jelenlévők azt is megtudhatták, hogy 1890-ben választotta városunk Kossuth Lajost díszpolgárává és két évvel később, 1892-ben teret és utcát is elneveztek róla.

100 évvel ezelőtt, 1902-ben született meg az ötlet, hogy állítson a város szobrot is, de a történelem mindig közbeszólt.

Folytatás a 3. oldalon

## Alapköletétel

Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő és Domokos László a megyei közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő meghívására Szarvasra látogat Orbán Viktor. Október 11-én 18. 30 órakor a Szlovák Iskola alapköletételén vesznek részt mindhárman.

Ezt követően Orbán Viktor a Vajda Péter Művelődési Központban 19.00 órai kezdettel lakossági fórumot tart. Az eseményekre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

## Agrárfórum

Az MSZP országgyűlési képviselője, szarvasi polgármester jelöltje, Földesi Zoltán meghívására Szarvasra látogat dr. Szanyi Tibor, az FVM politikai államtitkára október 17-én, csütörtökön. A vendég és vendéglátója szeretettel várja az érdeklődőket a jövő csütörtökön 13 órakor kezdődő agrárfórumra, amit a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Kar disztertermében tartanak.

## Tájékoztató

az 2002. évi önkormányzati választások szavazásának módjáról

Szavazni 2002. október 20-án 06.00 órától 19.00 óráig lehet abban a szavazóköri körben, ahol a választópolgár állandó lakóhelyén rendelkezik, s ahol a névjegyzéken szerepel.

A szavazni kívánó választópolgár személyi igazolványát, illetve értesítő szelvényét (kopogató cédula) vigye magával. Az értesítő szelvény hiánya nem akadályozza a szavazást.

Igazolással csak az a választópolgár szavazhat, akinek érvényes tartózkodási hely (ideiglenes lakcím) bejelentése volt a választás kitűzésekor és állandó lakóhelye jegyzőjének igazolását a szavazóhelyiségbe magával viszi.

A szavazatszámoló bizottságtól a választójog megszerzése után a választópolgár városunkban négy db. bélyegzővel ellátott szavazólapot kap, amelyen az átvetélt aláírásával a névjegyzéken igazol.

Az első szavazólap a polgármester választás szavazólapja, amelyen a polgármester-jelöltek ABC sorrendben szerepelnek.

A második szavazólap a helyi önkormányzati képviselő választás szavazólapja, amelyen az egyéni választókerület képviselőjelöltjei szerepelnek ABC sorrendben.

A harmadik szavazólap a megyei közgyűlés tagjainak

megválasztását szolgáló szavazólap, amelyen a megyei listát állító pártok, társadalmi szervezetek szerepelnek sorsolás eredménye alapján kialakult sorrendben.

E három szavazólapon akkor érvényes a szavazás, ha egy polgármesterjelöltre, egy egyéni önkormányzati képviselőjelöltre, illetve egy listára szavaz a választópolgár.

A negyedik szavazólap a helyi kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazólapja, amelyen - sorsolás eredményeként - elsőként a szlovák kisebbség, alatta a képviselőjelöltek neve ABC sorrendben, másodikként a cigány kisebbség, alatta a képviselőjelöltek neve ABC sorrendben.

A negyedik szavazólapon csak az egyik kisebbség maximum 5 jelöltjére lehet érvényesen szavazni, mert a helyi kisebbségi önkormányzat tagjainak száma városunkban 5 fő lehet. Tehát először a választópolgárnak gondolatban döntenie kell arról, hogy melyik kisebbségi önkormányzati jelöltjére szavaz, ezt követően a kiválasztott kisebbség jelöltjei közül kell ténylegesen maximum 5 főt kiválasztania.

Folytatás a 3. oldalon

## Kerti pihenő ajándékba

Bensőséges ünnepséggel, majd vidám műsorral avatták fel a múlt héten pénteken a szarvasi Idősek Otthonában a most elkészült kerti pihenőt - filagóriát - amit Bódi János önkormányzati képviselő ajándékozott az otthon lakóinak, az Idősek Világnapja alkalmából.



Az ünnepség faültetéssel kezdődött, a pihenőhöz vezető út mellett ültettek el hat tuja-csemetét, majd Dávid Zoltán igazgató köszöntötte a vendégeket, a lakók mellett az adományozó Bódi Jánost, Babák Mihály polgármestert és Hetényi István al-

maximálisan kiszolgálni. Babák Mihály polgármester mindenképp elmondta, hogy a filagória felállítását az önkormányzat támogatásával valósították meg, majd arról, hogyan vállalták a szarvasi képviselők, s valósították meg a megyei önkormányzat segítségével a korszerű otthont. Kívánta: jókedvű békesség és szeretet uraljon a kerti pihenő körül, és a most avatott kerti pihenő árnyékában is. Bódi János a munkában gyermeknevelésben megfáradt idős kezek dicsőítésével kezdte avatóbeszédét, majd azonnal folytatta, hogy családi és társadalmi szinten egyaránt megbecsülés és tisztelet kell jellemezze az idősekkel való kapcsolatot. A köszöntök után Bódi János, Babák Mihály, Hetényi István és Dávid Zoltán a nemzetiszín szalag átvágásával felavatták a - mintegy egymillió forintos költséggel épült - kerti pihenőt. Az avatóünnepség kora délután zenés szórakoztató műsorral folytatódott az otthon legújabb helyiségében.

T. L.

## Zárt és rendkívülik

A szarvasi képviselők szeptemberi ülésének zárt részében és az október első két napján tartott rendkívüli ülésen is a fő napirendi pont a gimnázium tornacsarnokának tárgyalásos közbeszerzési eljárása volt - tájékoztatta lapunkat Mihaleczné Kovács Mária jegyző. A tárgyalás az Integrál Rt. képviselőjével folyt, leginkább az árra vonatkozóan. A három tárgyalási nap után végül a testület eredményesen nyilvánította a közbeszerzési eljárást, az Integrál Rt.-t hirdette ki győztesnek, mely cég végül 266 millió 209 ezer forintért építheti fel a tornacsarnokot 2004. augusztusig. A jegyző tájékoztatót arról is, hogy a gimnázium teljes rekonstrukciós beruházásához az önkormányzatnak 2003-as költségvetésében 27 millió 722 ezer forint többletforrást kell biztosítani. Elindult a másik nagyberuházás, a Szlovák Iskola 724 millió felújításának közbeszerzési eljárása, az első fordulóban 11 cég jelentkezett, közülük format hiányosságok és az előírt feltételeket nem kielégítő adottságok miatt három kizártak, a második fordulóban tehát 8 cég tehet ajánlatot a kivételre.

A TSF Pedagógiai Kar Gyakorlóintézményének kérésére 200 ezer forint hozzájárulást szavaztak meg a képviselők egy olvasókészülék megvásárlásához, azzal a kikötéssel, hogy, ha a városi iskolában lesz rá igény, használhassák a látáscsökkentett gyerekek fejlesztésére.

T. L.

## Intézkedések belvíz ellen

Megtörtént Szarvason a vízkár-elhárítási létesítmények kötelező őszi felülvizsgálata. A múlt héten csütörtökön a KÖVIZIG, a KOMÉP, a Körösi Vízgazdálkodási Társulat valamint a polgári védelem szakemberei megsejmeltek, számbavették a helyi védművek - gátak, csapadékvíz elvezető csatornák, műtárgyak - állapotát. A helyi védelmi bizottság elnökét, a polgármestert helyettesítő Hetényi István alpolgármestert arról tájékoztatta lapunkat, hogy a szemle résztvevői megállapították, hogy a KOMÉP folyamatosan

végzi a hozzájuk tartozó csatornák karbantartását, melyhez 8-10 közmunkás munkáját is igénybe veszik. A Körösi Vízgazdálkodási Társulat, a Cigányér csatorna kezelője jelentette, hogy a csatorna két műtárgyat - útaltató átereszték - kiegészítőket és pótolta a hiányzó pallóterítéseket. Hosszú várakozás után elkészült a Kenderfőledek vízrendezési terve, melyet a Körösi Vízgazdálkodási Társulat finanszíroz.

Mintegy 4 kilométer hosszan elkészült a Kondoros-völgyi csatorna rekonstrukciója, melyet

36 millió forinttal támogatott a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács. A Bezina belvízmentesítésében játszhat nagy szerepet, hogy megtalálják a használható állapotban - a terület vízmentesítésére szolgáló műtárgyat. Hetényi István elmondta, felújítását a MÁV-al egyeztetve fogják elvégezni. Halászlakon is sok problémát okozott már a belvív, mostanra megtörtént a vízelvezetésre szolgáló csatorna és műtárgy helyreállítása, a szolgalmi jog biztosítása érdekében tárgyalások folynak a földtulajdonosokkal.

K. Zs.

## Öngyilkosság az Árpád Hotelben

Október 7-én du. 5 óra tájban érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra arról, hogy az Árpád Hotel egyik férfi vendége szobájában fejbe lötte magát. A sérültet a mentők a békéscsabai Réthy Pál kórházba szállították, de életét már nem sikerült megmenteni - tudtuk meg a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság sajtófelelősétől dr. Kuttye János rendőroronagytól.

A rendőrség a helyszíni szemle és adatgyűjtés során megállapította, hogy az elhunyt O.Z. 31 éves pénzügyőr, pitvarosi lakos volt, aki a magánál tartott Parabellum típusú szolgálati lö-

vegyverével követett el öngyilkosságot. Két bűncselekményt is hátrahagyott, melyekből az derült ki, hogy magánéleti problémái voltak.

Az ügy előzménye, hogy a volt pénzügyőr főőrzőszemester 2002. október 07-én nem jelent meg szolgálati helyén, amiért a parancsnoka kezdeményezése a Makói rendőrkapitányság eltűnés miatt körözést adott ki ellene. A vizsgálatot a Szarvasi Rendőrkapitányság folytatja államgazdasági eljárás keretében.

A rendelkezésre álló adatok alapján idegenkezűség, bűncselekmény kizárható.